
SESIÓN ORDINARIA DEL H. CONSEJO UNIVERSITARIO DEL 16 DE 

ABRIL DE 2009 

I.- Informe de actividades del Señor Rector, de las que destacan, entre 

otras, las siguientes: 

ACUERDOS DE LA COMISIÓN EJECUTIVA 

• Información sobre los resultados obtenidos en la Convocatoria 

para Redes de Cuerpos Académicos PROMEP 2008. 

ACTOS UNIVERSITARIOS 

• Asistencia al Informe Verbal de los Evaluadores del Comité 

Interinstitucional de Evaluación de la Educación Superior de 

Ciencias Sociales y Administrativas en la evaluación de seis 

programas educativos del Centro. 

• Asistencia a la Ceremonia del XXX Aniversario de la Fundación 

de la Carrera de Derecho. 

• Asistencia a la Develación de la Placa Conmemorativa a la 

Fundación  de la UAA en el H. Congreso del Estado y homenaje a 

Exgobernador y exlegisladores de la XLVIII Legislatura. 

• Asistencia a la Reunión del Comité del Premio Universitario 

Emprendedores. 

• Se llevó a cabo la firma del Convenio con el Patronato de la Feria 

Nacional de San Marcos para el Cartel del 2010. 

• Se hizo entrega de la Exención de Pago al hijo del Policía Jorge 

Ambriz Medina Acaecido en cumplimiento de su deber Alumno 

de 9º Semestre de M.V.Z. Jorge Ambriz Jaime. 

• Atención a los medios de comunicación para dar a conocer las 

Bases de los Concursos Literarios. 

REPRESENTACIÓN INSTITUCIONAL 

• Asistencia al Encuentro con Rectores y Directores de 

Instituciones de Educación Superior en el Salón de Cabildo del 

Palacio Municipal. 



ATENCIÓN EN RECTORÍA 

• Al Dr. Jonathan Brown Presidente de la Asociación 

Independiente de Colegios y Universidades con sede en 

Sacramento, California. 

• Al Agregado de Francia Frantz Sidi Ami. 

II.- Se aprobó el Resumen de Ingresos y Egresos correspondiente al 

mes de febrero de dos  mil nueve. 

III.- Se entregó el Dictamen de la Auditoria Externa correspondiente al 

ejercicio de 2008. 

IV.- Se entregaron las propuestas de los Auditores Externos para el 

ejercicio 2009. 

V.- Se discutió el Reglamento para la Operación del Programa de 

Estímulos al Desempeño del Personal Técnico Académico de la 

UniversidadAutónoma de Aguascalientes. 

VI.-  Se aprobó el Plan de Estudios de  la Carrera de Ing. en 

Computación Inteligente. 

VII.- Se aprobó que se incorpore en la Oferta Educativa para el ciclo 

escolar 2009-2010, que inicia en agosto de 2009 un grupo de 50 

alumnos para el turno matutino para la Carrera de Ingeniero en 

Computación Inteligente. 

VIII.- Se aprobaron las áreas adicionales que dan sustento al 

Programa Educativo de la Carrera de Ing. en Computación Inteligente. 

IX.- Se aprobó el Plan de Estudios de la carrera de Licenciado en 

Música. 

X.- Se aprobó el acuerdo que determina requisitos específicos para la 

admisión de alumnos a la Carrera de Licenciado en Música. 

XI.- Se aprobó el Plan de Estudios de la Maestría  Arte. 



XII.- Se aprobó la modificación de la oferta educativa para aceptar un 

grupo de 30 alumnos en la Especialidad en el uso de Tecnologías de la 

Información y la Comunicación. 

Para envío de comentarios:                       consejo_cd@correo.uaa.mx 
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